

学习百年党史，汲取奋进力量

——赴龙港开展党史实践学习教育活动

为庆祝中国共产党成立 100 周年，深入贯彻落实党中央、省委及省卫健委党史学习教育动员大会精神，从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量，2021 年 05 月 21 日，省医评办第二、三党支部全体党员和入党积极分子赴黄石阳新县龙港革命纪念馆开展党史红色教育实践活动。



湖北省阳新县是全国著名的烈士县，在革命战争年代，阳新县先后有 20 万英雄儿女前赴后继，为中国革命献出了宝贵的生命。当日，湖北省医评办第二、三支部党员一行 20 余人，首先赶赴龙港革命烈士陵园，向湘鄂赣边区鄂东南革命烈士纪念碑敬

献花篮并向烈士鞠躬致哀。庄严的国歌响起，大家集体默唱国歌，追忆老一辈革命党人为了推翻帝国主义的压迫，抛头颅，洒热血，舍生忘死的革命历程，伟大的革命精神值得我辈继承和发扬光大。随后在支部书记带领下，大家重温入党誓词，再一次铭记共产党人的初心和使命。第二支部书记和第三支部书记一同上前整理缎带，并带领全体党员干部依次缓步绕行，瞻仰红军烈士纪念碑、烈士墓林，深切缅怀革命先烈英勇事迹和丰功伟绩，表达对革命先烈的深情追思和崇高敬意。



在讲解员的引导下，全体党员干部先后参观了龙港革命历史纪念馆、红军街，认真学习鄂东南革命根据地的红色历史和革命先辈、英雄人物的先进事迹，深刻认识到红色政权的来之不易，进一步增强了继承发扬党的优良传统的思想自觉和行动自觉。



重游红色故地、倾听革命历史、缅怀革命先烈，这次实践活动让大家厚植在血脉中的红色基因重新焕发活力，再一次感悟初心和使命，让思想认识得到深刻洗礼。我们要以此次党史学习教育为契机，提升自身思想认识水平，以强烈的责任感、使命感担好使命，在“十四五”开局之年，为建设“健康湖北”作出更大贡献。（徐文聃 供稿）

省医评办党史学习教育办公室

2021年5月27日